



## Сотрудники следственного отдела Старопромысловского района и Заводского межрайонного следственного отдела г. Грозного поздравили ветеранов Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного отдела Старопромысловского района и Заводского межрайонного следственного отдела города Грозного поздравили ветеранов Великой Отечественной войны Абсалама Дукаевича Дукуева и Ивана Нефедьевича Лавриенко с 71-й годовщиной Великой Победы.

Абсалам Дукаевич ушел на фронт, когда ему было 20 лет, а Иван Нефедьевич начал свой боевой путь 18-летним юношей. Пройдя все тяготы, и лишения войны они выстояли, выжили и вернулись к своим родным. За мужество и доблесть, проявленные в боях с фашистскими захватчиками ветераны награждены орденами и медалями.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Встречи в гостях у ветеранов прошли в теплой и сердечной обстановке, следователи пожелали им здоровья, душевного спокойствия и благополучия.

Примечательно, что улицы, на которых сейчас проживают ветераны, названы их именами.

Сотрудники следственных отделов вручили ветеранам поздравительные адреса от имени руководителя следственного управления С.В. Соколова, памятные подарки и денежные средства.

## Изображения



09 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1037017>